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Βιογραφικό Σημείωμα Μιχάλη Ιερείδη 
Υποψήφιου Βουλευτή Λευκωσίας 

Ο Μιχάλης Ιερείδης αποφοίτησε από το Παγκύπριο Γυμνάσιο το 1971. Είναι κάτοχος του 
πανεπιστημιακού τίτλου του Μηχανολόγου Μηχανικού της Πολυτεχνικής Σχολής του 
Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης, όπου φοίτησε την περίοδο 1973 - 1979. 

Το 1975 εξέδωσε το συγγραφικό έργο «Τεχνική Μηχανική - Στατική», από τις Επιστημονικές 
Εκδόσεις Β.Η. Σελούντος (Εξάρχεια, Αθήνα). Ακολούθησαν μεταπτυχιακές σπουδές στη 
Διοίκηση Επιχειρήσεων με υποτροφία της Τράπεζας Αναπτύξεως (1982 - 1983). 

Την περίοδο 1971 - 1973 υπηρέτησε τη στρατιωτική του θητεία στη 33η Μοίρα Καταδρομών, 
ενώ κατά την τουρκική εισβολή του 1974 υπηρέτησε ως έφεδρος στο 305 Τάγμα Πεζικού. 

Επαγγελματικά, εργάστηκε σε διευθυντικές θέσεις στον ιδιωτικό τομέα από το 1979 έως το 
1997. Από το 1997 έως το 2016 υπηρέτησε στη Μέση Εκπαίδευση ως καθηγητής, από όπου 
αφυπηρέτησε από τη θέση του Βοηθού Διευθυντή. 

Κατά τα έτη 2007 - 2009 διετέλεσε συντονιστής ομάδας μαθητών σε μελέτη και κατασκευή 
μονάδας βιοκαυσίμου στο Λύκειο Αποστόλου Μάρκου. Στο πλαίσιο του έργου επιτεύχθηκε 
πλήρης ανακύκλωση τηγανελαίων και παραγωγή βιοπετρελαίου. Η ομάδα βραβεύτηκε από το 
Κίνημα Οικολόγων και συμμετείχε στην Biofuel Expo Conference στο Nottingham. 
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Παράλληλα, ανέπτυξε έντονη συνδικαλιστική και πολιτική δράση. Υπήρξε Πρόεδρος της Φ.Κ.Κ. 
«Αγώνας» Θεσσαλονίκης (1976 – 1979), Πρόεδρος της Εθνικής Φοιτητικής Ένωσης Κυπρίων 
Θεσσαλονίκης (1978 - 1979), Βοηθός Γενικός Γραμματέας Αγροτικής Οργάνωσης (1980 - 1982), 
καθώς και μέλος της Εκτελεστικής Επιτροπής και της Κεντρικής Επιτροπής του Σ.Κ. ΕΔΕΚ (1982 
- 1991).

Στον χώρο της εκπαίδευσης, διετέλεσε μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου της ΟΕΛΜΕΚ (2005 -
2007), ενώ το 2007 εκπροσώπησε την Οργάνωση στο Παγκόσμιο Συνέδριο Εκπαιδευτικών στο 
Βερολίνο. Κατά την περίοδο 2013–2014 υπηρέτησε ως Γενικός Γραμματέας της ΟΕΛΜΕΚ. 

Σε αθλητικό επίπεδο, συμμετείχε την περίοδο 1973 - 1977 στο Πανελλήνιο Πρωτάθλημα Α΄ 
Κατηγορίας Επιτραπέζιας Αντισφαίρισης με το σωματείο Αετός Θεσσαλονίκης. 

Είναι μέλος του Επιστημονικού Τεχνικού Επιμελητηρίου Κύπρου (ΕΤΕΚ) από το 1980 μέχρι 
σήμερα, στον κλάδο της Μηχανολογίας. Παράλληλα, ασχολείται με τη βιοκαλλιέργεια 
κηπευτικών και ελαιόδεντρων και από το 2019 είναι Πρόεδρος του περιβαλλοντικού σωματείου 
«Ενωμένη Σολιά». 

Ο Μιχάλης Ιερείδης είναι νυμφευμένος με την Ευρυδίκη Κυριάκου Ιερείδου από την Ευρύχου. 
Έχει τρία παιδιά και έξι εγγόνια και τα τελευταία εννέα χρόνια είναι μόνιμος κάτοικος Ευρύχου. 
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Βιογραφικό Σημείωμα Χριστίνας Ιωάννου 
Υποψήφιας Βουλεύτριας Λευκωσίας 

 

 

 

Η Χριστίνα Ιωάννου κατέχει Πτυχίο στις Κοινωνικές και Πολιτικές Επιστήμες  από το 
Πανεπιστήμιο Κύπρου και Μεταπτυχιακό τίτλο στην Πολιτική Επιστήμη και τις Διεθνείς 
Σχέσεις, με εξειδίκευση στο διεθνές δίκαιο, τα ανθρώπινα δικαιώματα και την περιβαλλοντική 
διακυβέρνηση από το ίδιο πανεπιστήμιο. Έχει συμμετάσχει ενεργά σε διεθνή και ευρωπαϊκά 
φόρα, εκπροσωπώντας την Κύπρο σε προσομοιώσεις και διασκέψεις των Ηνωμένων Εθνών, 
και έχει αρθρογραφήσει για ζητήματα ανθρωπίνων δικαιωμάτων, περιβαλλοντικής δικαιοσύνης 
και διεθνούς πολιτικής. 

Έχει εργαστεί για μικρές περιόδους στο Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο (ΓΔ Προεδρίας – Τμήμα 
Πρωτοκόλλου), στο Υπουργείο Εξωτερικών της Κυπριακής Δημοκρατίας και στην Κυπριακή 
Ακαδημία Γραμμάτων, Επιστημών και Τεχνών. Παράλληλα, δραστηριοποιείται στον ιδιωτικό 
τομέα ως σύμβουλος ευρωπαϊκής και διεθνούς πολιτικής. 

Μιλά ελληνικά (μητρική), αγγλικά (C2), καθώς και γαλλικά, ισπανικά και ρωσικά (B1).  
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Βιογραφικό Σημείωμα Κύπρου Κυπριανού 
Υποψήφιου Βουλευτή Λευκωσίας 

 

 
 

Ο Κύπρος Κυπριανού είναι οικονομολόγος με ισχυρή ακαδημαϊκή βάση και ουσιαστική εμπειρία 
στον χώρο των επιχειρήσεων, της στρατηγικής και της επαγγελματικής εκπαίδευσης. Σπούδασε 
οικονομικά στο State University of New York at Albany (SUNY Albany) και κατέχει δύο 
μεταπτυχιακούς τίτλους στη χρηματοοικονομία, γεγονός που του επιτρέπει να προσεγγίζει τα 
δημόσια ζητήματα με τεκμηριωμένη ανάλυση, ρεαλισμό και στρατηγική σκέψη.  

Έχει πολυετή δράση στη διαχείριση εταιρικών πελατών (B2B), την ανάπτυξη επιχειρηματικών 
στρατηγικών και την ενδυνάμωση ανθρώπινου δυναμικού. Ως πιστοποιημένος εκπαιδευτής της 
ΑνΑΔ (HRDA), συμβάλλει ενεργά στην αναβάθμιση δεξιοτήτων εργαζομένων και οργανισμών, 
με έμφαση στη βιώσιμη ανάπτυξη και τη λειτουργική αποτελεσματικότητα.  

Παράλληλα, δραστηριοποιείται ως συγγραφέας, έχοντας εκδώσει τρία βιβλία επιχειρηματικής 
θεματολογίας και ένα μυθιστόρημα, καταγράφοντας σκέψεις, αναλύσεις και ιστορίες που 
συνδέουν την οικονομία, τη διακυβέρνηση και τις ανθρώπινες εμπειρίες. Μέσα από τη 
συγγραφική του δουλειά, επιδιώκει να γεφυρώσει τη θεωρία με την πράξη και τον δημόσιο 
διάλογο με τις πραγματικές ανάγκες της κοινωνίας.  

Τα τελευταία χρόνια επικεντρώνεται στην προώθηση πρακτικών λύσεων για τη στήριξη της 
μικρομεσαίας επιχειρηματικότητας, τη διαφάνεια, την αποτελεσματική διοίκηση και τη 
συνολική αναβάθμιση της ποιότητας ζωής. Πιστεύει σε μια Κύπρο που λειτουργεί, που 
εξελίσσεται και που στέκεται ουσιαστικά δίπλα στον πολίτη.  

Με ξεκάθαρο όραμα για μια σύγχρονη, δίκαιη και ανθρώπινη πολιτεία, επιδιώκει να φέρει νέα 
ενέργεια, σύγχρονη σκέψη και ρεαλιστικές λύσεις στον δημόσιο διάλογο και στη λήψη 
αποφάσεων.   
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Βιογραφικό Σημείωμα Μιχάλη Νικηφόρου 
Υποψήφιου Βουλευτή Λευκωσίας 

 

Ο Μιχάλης Νικηφόρου γεννήθηκε στην Άλωνα το 1974. Αποφοίτησε από το Απεήτειο Γυμνάσιο 
Αγρού και το Εσπερινό Γυμνάσιο Κύκκου το 1992. Από το 2023 παρακολουθεί μαθήματα στο 
Πανεπιστήμιο Λευκωσίας με σκοπό την απόκτηση πτυχίου νομικής. Από τον Ιούνιο του 2024 
είναι ο Πρόεδρος του Κοινοτικού Συμβουλίου Άλωνας.  

Είναι επίσης Πρόεδρος του Φιλανθρωπικού Σωματείου Παναγία η Καρδακιώτισσα και μέλος 
του Επαρχιακού Συμβουλίου Ωρομίσθιου Κυβερνητικού Προσωπικού της ΣΕΚ.  

Από το 2000 εργάζεται ως επιτηρητής κατασκευαστικών έργων στο Τμήμα Δημοσίων Έργων και 
από το 2014 είναι αποσπασμένος στην Ελεγκτική Υπηρεσία. Είναι προπονητής ποδοσφαίρου 
(UEFA B Licence) και Πρώτος Βοηθός.  
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Βιογραφικό Σημείωμα Μιχάλη Παντελίδη 
Υποψήφιου Βουλευτή Λευκωσίας 

 

 
 

Ο Μιχάλης Παντελίδης γεννήθηκε στη Λευκωσία το 1979 και αποτελεί παράδειγμα σύγχρονου 
Κύπριου επιχειρηματία με διεθνή πορεία, βαθιές ρίζες στον πολιτισμό και ενεργή κοινωνική 
παρουσία. Από νεαρή ηλικία ακολούθησε τον δρόμο της μουσικής και της δημιουργίας, 
σπουδάζοντας στην Κρεμόνα της Ιταλίας, το παγκόσμιο κέντρο της οργανοποιίας, στη διάσημη 
Σχολή «Αντόνιο Στραντιβάρι», όπου διακρίθηκε με αριστεία και διεθνή βραβεία.  

Από το 2005 δραστηριοποιείται επαγγελματικά στην Κύπρο, διατηρώντας το δικό του στούντιο- 
εργαστήριο στη Λευκωσία, όπου κατασκευάζει χειροποίητα μουσικά όργανα και παρέχει 
εξειδικευμένες υπηρεσίες υψηλής ποιότητας σε μουσικούς, εκπαιδευτικά ιδρύματα, συλλέκτες 
και πολιτιστικούς οργανισμούς. Το 2024 επέκτεινε τη δραστηριότητά του και στην Αθήνα, 
ενισχύοντας περαιτέρω τη διεθνή παρουσία του. Το έργο του βασίζεται σε μια παραδοσιακή 
τέχνη άνω των 500 ετών, την οποία υπηρετεί με σύγχρονη επαγγελματική αντίληψη, 
εξωστρέφεια και διεθνή προσανατολισμό.  

Είναι μέλος διεθνών επαγγελματικών οργανισμών στον τομέα του πολιτισμού και της 
οργανοποιίας, με ενεργή παρουσία και αναγνώριση στο εξωτερικό.  

Το 2025 ίδρυσε επενδυτική εταιρεία στον τομέα των Καλών Τεχνών, προωθώντας μια σύγχρονη 
προσέγγιση όπου ο πολιτισμός αντιμετωπίζεται ως αναπτυξιακό και στρατηγικό κεφάλαιο για 
την κοινωνία και την οικονομία.  
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Παράλληλα, εδώ και περισσότερα από 18 χρόνια, αναπτύσσει έντονη πολιτιστική και κοινωνική 
δράση, μέσα από τη διοργάνωση διεθνών πολιτιστικών εκδηλώσεων χορού, με επίκεντρο το 
αργεντίνικο τάνγκο, στην Κύπρο και στην Ελλάδα. Οι διοργανώσεις αυτές προσελκύουν 
συμμετοχές από δεκάδες χώρες, ενισχύοντας τον πολιτιστικό τουρισμό, την πολιτιστική 
ανταλλαγή και τη διεθνή εξωστρέφεια της χώρας.  

Με βαθιά γνώση, διεθνή εμπειρία και αποδεδειγμένη ικανότητα να δημιουργεί, να οργανώνει 
και να ενώνει ανθρώπους, επιδιώκει να μεταφέρει αυτή τη νοοτροπία και στον δημόσιο βίο, με 
σοβαρότητα, όραμα και ουσιαστική προσφορά προς την κυπριακή κοινωνία 
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Βιογραφικό Σημείωμα  Μπόρκας Γκροτζανόβσκα 
Υποψήφιας Βουλεύτριας Λεμεσού 

 

 

Η Borka Grozdanovska γεννήθηκε στην Βόρεια Μακεδονία. Είναι Εγγεγραμμένη Νοσηλεύτρια 
Μονάδων Εντατικής Θεραπείας (ICU) με 19 χρόνια επαγγελματικής εμπειρίας, εκ των οποίων 
περισσότερα από δέκα έτη σε μονάδες εντατικής θεραπείας. Διακρίνεται για τον 
επαγγελματισμό, την αφοσίωση και την ανθρωποκεντρική της προσέγγιση, παρέχοντας 
υψηλού επιπέδου νοσηλευτική φροντίδα σε απαιτητικά και υψηλής πίεσης περιβάλλοντα. 

Εργάζεται από το 2013 σε Ιδιωτικό Νοσοκομείο στην Λευκωσία ως νοσηλεύτρια ΜΕΘ, όπου 
παρέχει εξειδικευμένη φροντίδα σε βαρέως πάσχοντες ασθενείς, συνεργάζεται στενά με 
πολυεπιστημονικές ιατρικές ομάδες για την εφαρμογή βέλτιστων θεραπευτικών πλάνων και 
συμμετέχει ενεργά στην εκπαίδευση και καθοδήγηση νέου νοσηλευτικού προσωπικού και 
φοιτητών νοσηλευτικής. Παράλληλα, δραστηριοποιείται στις Υπηρεσίες Νοσηλευτικής Κατ’ 
Οίκον, προσφέροντας εξατομικευμένη φροντίδα με έμφαση στην αποκατάσταση, τη διαχείριση 
χρόνιων παθήσεων και την παρηγορητική φροντίδα. 

Κατά το παρελθόν εργάστηκε σε Ιδιωτικό Νοσοκομείο στην Λεμεσό, αρχικά στο Τμήμα 
Επειγόντων Περιστατικών (2008–2013), όπου διαχειριζόταν επείγοντα και τραυματικά 
περιστατικά και υποστήριζε ιατρικές πράξεις ανάνηψης και επείγουσας παρέμβασης, και στη 
συνέχεια στην Καρδιοθωρακοχειρουργική ΜΕΘ και στο Χειρουργείο (2007–2008), 
συμμετέχοντας σε σύνθετες καρδιοθωρακικές επεμβάσεις και στη μετεγχειρητική φροντίδα 
ασθενών υψηλού κινδύνου. Η επαγγελματική της πορεία ξεκίνησε το 2006 - 2007 σε ιατρική 
κλινική, όπου απέκτησε ισχυρά θεμέλια στη γενική νοσηλευτική φροντίδα. 

Είναι κάτοχος Πτυχίου Νοσηλευτικής (BSc) από το Πανεπιστήμιο Ιατρικών Επιστημών «Goce 
Delčev» στο Štip και απόφοιτη της Δευτεροβάθμιας Ιατρικής Σχολής «Dr. Pance Karagjozov». 
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Διαθέτει πιστοποιήσεις Advanced Life Support (ALS) και έχει ολοκληρώσει εξειδικευμένο 
Βασικό Κύκλο ΜΕΘ στο Intensive Care Forum της Ιατρικής Σχολής του Ευρωπαϊκού 
Πανεπιστημίου. Από το 2024 φοιτά στο πρόγραμμα Εξειδίκευσης στη Νοσηλευτική Επειγόντων 
και Εντατικής Θεραπείας (ενήλικες, παιδιά και νεογνά) του Υπουργείου Υγείας Κύπρου, ενώ το 
2025 ολοκλήρωσε το πρόγραμμα “Life Long Learning Trainer”, Επίπεδο 5 της ΑΝΑΔ. Είναι επίσης 
ενεργό μέλος του Φόρουμ Εντατικής Θεραπείας Κύπρου. 

Μιλά τη μακεδονική γλώσσα, όπως αναγνωρίζεται στη Συμφωνία των Πρεσπών, ως μητρική 
γλώσσα και έχει άριστη γνώση αγγλικών και ελληνικών (C1 – Πανεπιστήμιο Κύπρου, με 
διάκριση), καθώς και άριστη γνώση σερβικών και βουλγαρικών. Διαθέτει ισχυρές δεξιότητες 
στην εντατική και επείγουσα νοσηλευτική, στην κλινική κρίση και λήψη αποφάσεων, στην 
επικοινωνία, στην ομαδική συνεργασία και στην ηγεσία και καθοδήγηση προσωπικού. 
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Βιογραφικό Σημείωμα Δρος Ανδρέα Χειμωνίδη 
Υποψήφιου Βουλευτή Λεμεσού 

 

 
 

Ο Δρ Ανδρέας Χειμωνίδης γεννήθηκε στον Τράχωνα Λευκωσίας. Μετά την ολοκλήρωση της 
θητείας του στην Εθνική Φρουρά, μετέβη στις Ηνωμένες Πολιτείες Αμερικής για σπουδές. 
Σπούδασε Φαρμακευτική στο University of Iowa και στη συνέχεια Ιατρική στο Albany Medical 
College, από όπου αποφοίτησε με άριστα. 

Ειδικεύτηκε αρχικά στη Γενική Χειρουργική στο University of Kentucky Medical Center και 
ακολούθως στην Πλαστική Χειρουργική στο Loyola Medical Center στο Σικάγο. 
Πραγματοποίησε μετεκπαίδευση στην Αισθητική Πλαστική Χειρουργική Προσώπου στην 
Καλιφόρνια και στην Αποκατάσταση Μαστού μετά από καρκίνο στο Nashville του Tennessee. 

Εργάστηκε στο Πανεπιστήμιο του Pittsburgh για περίοδο δύο ετών, κατά τη διάρκεια της οποίας 
συνέγραψε και δημοσίευσε πληθώρα ιατρικών άρθρων και επιστημονικών μελετών σε διεθνή 
ιατρικά περιοδικά και επιστημονικά συγγράμματα. 

Με την επιστροφή του στη Λεμεσό, δραστηριοποιήθηκε στον ιδιωτικό τομέα και ίδρυσε το 
Κέντρο Πλαστικής Χειρουργικής, το οποίο διευθύνει μέχρι σήμερα. 

Είναι μέλος του Ιατρικού Συλλόγου και της Εταιρείας Πλαστικής και Επανορθωτικής 
Χειρουργικής, ενώ διετέλεσε Αντιπρόεδρος της Εταιρείας Πλαστικής Χειρουργικής. 
Παράλληλα, είναι Προσωπικός Ιατρός στο ΓεΣΥ. 

Έχει αναπτύξει σημαντική θεσμική, κοινωνική και πολιτική δράση, διετέλεσε Αντιπρόεδρος της 
Αρχής Κρατικών Εκθέσεων, Πρόεδρος του Σωματείου ΑΠΕΠ Πιτσιλιάς και Αντιπρόεδρος του 
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Ερμή Αραδίππου. Διδάσκει ως Καθηγητής Πλαστικής Χειρουργικής στο Cyprus College και 
συμμετέχει στην Επαρχιακή Επιτροπή του Δήμου Λεμεσού. 

Σε πολιτικό επίπεδο, διετέλεσε μέλος της Κεντρικής Επιτροπής του ΔΗΚΟ και του Πειθαρχικού 
Συμβουλίου του κόμματος, και Πρόεδρος της ενορίας Αποστόλου Ανδρέα στη Λεμεσό. Το 2016 
ήταν υποψήφιος βουλευτής Κερύνειας με το ΑΚΕΛ - Αριστερά - Νέες Δυνάμεις. 
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Βιογραφικό Σημείωμα Μαρίας Θεριστή 
Υποψήφιας Βουλεύτριας Αμμοχώστου 

 

Η Μαρία Θεριστή είναι πρόσφυγας από τον Άγιο Σέργιο Αμμοχώστου όπου γεννήθηκε το 1968. 
Κατάγεται επίσης από την πλευρά της μητέρας της από τη Μηλιά Αμμοχώστου. Ζει και εργάζεται 
στη Λεμεσό. 

Είναι Δικηγόρος και ραδιοφωνική παραγωγός ενημερωτικών και πολιτιστικών εκπομπών.  

Σπούδασε Νομική στο Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών και Δημοσιογραφία στο 
Εργαστήρι Επαγγελματικής Δημοσιογραφίας στην Αθήνα. Εξειδικεύεται στο Δίκαιο 
ανθρωπίνων δικαιωμάτων και το Δημόσιο Δίκαιο εν γένει. Για μια δεκαετία εργάστηκε ως 
Εκδότρια και Επιμελήτρια των αποφάσεων του Ανωτάτου Δικαστηρίου Κύπρου σε εκτέλεση 
σύμβασης με τη Δικαστική Υπηρεσία. Διετέλεσε επίσης μέλος των Επιτροπών, Ανθρωπίνων 
Δικαιωμάτων και Δεοντολογίας του Παγκύπριου Δικηγορικού Συλλόγου. 

Είναι Λογοτέχνης και έχει εκδώσει λογοτεχνικό έργο. 

Πριν από την άσκηση της δικηγορίας, εργάστηκε ως Δημοσιογράφος στα κυριότερα 
ραδιοτηλεοπτικά μέσα του τόπου. Κατά τη θητεία της ως δημοσιογράφος ήταν η πρώτη γυναίκα 
πολεμική ανταποκρίτρια. 

Εχει τιμηθεί για την προσφορά της στον Εθελοντισμό και ηγήθηκε επίσης αποστολών 
ανθρωπιστικής βοήθειας της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Κύπρου, κατά τον εμφύλιο πόλεμο στην 
πρώην Γιουγκοσλαβία. 
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Ήταν αρθρογράφος της εφημερίδας "Πολίτης" για μια εικοσαετία και είχε την επιμέλεια νομικής 
στήλης. 

Ενασχολείται ιδιαίτερα με τα θέματα προσφύγων και μέσα από την Ομάδα που έχει 
δημιουργήσει στο Facebook με τίτλο, «Άγιος Σέργιος Αμμοχώστου - Ανθρωπογνωσία», ως 
επίσης και με τα νομικά ζητήματα αποζημιώσεων για απώλεια χρήσης κατεχόμενων 
περιουσιών. 
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Βιογραφικό Σημείωμα Γρηγόρη Νεοκλέους 
Υποψήφιου Βουλευτή Κερύνειας 

 

 

Ο Γρηγόρης Νεοκλέους γεννήθηκε το 1966 και έζησε την εμπειρία της εισβολής και του 
εγκλωβισμού στην Κερύνεια σε ηλικία 8 ετών. Τον Μάιο του 1975 μεταφέρεται μαζί με την 
οικογένειά του από την Κερύνεια στις Ελεύθερες περιοχές στην Λευκωσία και μετά τη 
στρατιωτική του θητεία το 1985 μεταβαίνει για σπουδές στις ΗΠΑ. Σπούδασε Διοίκηση 
Επιχειρήσεων με ειδικότητα στο Διεθνές Μάρκετινγκ  και συνέχισε τις σπουδές του αποκτώντας 
μεταπτυχιακό στη Διοίκηση Επιχειρήσεων με ειδίκευση στα Χρηματοοικονομικά και στη 
Διοίκηση του Ανθρώπινου Δυναμικού.         

Κατά τη διάρκεια των φοιτητικών του χρόνων, με την ιδιότητα του εκπροσώπου των φοιτητών, 
πρωτοστάτησε στην προβολή του προβλήματος της Κύπρου και ήταν ο πρώτος που υιοθέτησε 
την τακτική των υπογραφών υπέρ της διεξαγωγής των Ολυμπιακών Αγώνων στην Ελλάδα. 
Ανάπτυξε σχέσεις με Ελληνικές και ξένες Οργανώσεις και σύνολα στις ΗΠΑ και προώθησε το 
Ελληνικό στοιχείο. Ανάλαβε έντονη δραστηριότητα για αντιμετώπιση της Τουρκικής 
προπαγάνδας κατά της Κύπρου από το Τουρκικό Lobby. 

Αφού συμπλήρωσε τις σπουδές του το 1991 επιστρέφει στην Κύπρο και διορίζεται μέλος του 
Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Κερύνειας μέχρι το 2001. Με την ιδιότητα του αυτή και στο 
πλαίσιο εκστρατείας διαφώτισης στο Εξωτερικό, έχει αντιπροσωπεύσει το Δήμο Κερύνειας σε 
συνέδρια στην Ευρώπη και πρόβαλε την καταπάτηση των Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων στην 
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Κύπρο. Προώθησε θέσεις υπέρ της Κύπρου, οι οποίες υιοθετήθηκαν ομόφωνα σε συνέδρια της 
Τοπικής Αυτοδιοίκησης όπως το Δίκτυο Αρχαίων Εμπορικών Λιμανιών της Μεσογείου και την 
Αμφικτιονία Αδελφοποιημένων Πόλεων της Μεσογείου. Αντικρούει θέσεις που είχαν προβάλει 
εκπρόσωποι Δήμων από την Τουρκία σε συνέδρια Τοπικής Αυτοδιοίκησης στην Ευρώπη με 
αποτέλεσμα να αναπτύσσεται έντονο το ενδιαφέρον από Δήμους της Ευρώπης για το πρόβλημα 
της κατοχής.   

Στην επαγγελματική του πορεία έχει υπηρετήσει στον Ελεγκτικό Οίκο PwC ως Διευθυντής στο 
τμήμα Ανθρώπινου Δυναμικού και είναι εγκεκριμένος σύμβουλος και εισηγητής σεμιναρίων 
στον τομέα της α) διοίκησης,  β) ηγεσίας, γ) διαπραγματεύσεων, δ) επίλυσης συγκρούσεων, ε) 
επικοινωνίας, στ) διαχείρισης κρίσεων, ζ) στρατηγικού προγραμματισμού και η) 
αναδιοργάνωσης και ανάπτυξης των οργανισμών.  

Ο Γρηγόρης Νεοκλέους  προσφέρει συμβουλευτική και καθοδήγηση  σε άτομα, οργανωμένα 
σύνολα και οργανισμούς, ενθαρρύνοντας τη συνεχή βελτίωση και επαγγελματική ανάπτυξη. Για 
μία και πλέον εικοσιπενταετία, ο Γρηγόρης Νεοκλέους έχει αφιερώσει τη ζωή του στη μελέτη 
των μεθόδων που δημιουργούν τις αλλαγές και την επιτυχία τόσο στην επαγγελματική όσο και 
στη προσωπική ζωή των ανθρώπων.  

Ως ομιλητής με διεθνή εμβέλεια και ειδικός στην επικοινωνία, έχει εκπαιδεύσει, καθοδηγήσει 
και επηρεάσει θετικά τη ζωή σε άτομα από 40 διαφορετικές εθνότητες. Έχει επιλεγεί να 
εκπαιδεύσει και να καθοδηγήσει μεσαίες επιχειρήσεις, πολυεθνικές επιχειρήσεις, μη 
κερδοσκοπικούς συνδέσμους και οργανωμένα σύνολα στην Ευρώπη, Ηνωμένες Πολιτείες, την 
Ασία, την Αφρική και την Κύπρο. Τα πέντε τελευταία χρόνια ζούσε με την οικογένεια του και 
εργαζόταν στις ΗΠΑ. Κατά τη διάρκεια της παραμονής του στις ΗΠΑ έχει υπηρετήσει στο 
προξενείο  της Κυπριακής Αποστολής στην πρεσβεία της Κυπριακής Δημοκρατίας στην 
Washington DC των ΗΠΑ.    
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Βιογραφικό Σημείωμα Κατερίνας Παπαραδαμάνθους 
Υποψήφιας Βουλεύτριας Κερύνειας 

 
 

Η Κατερίνα Παπαραδαμάνθους γεννήθηκε και μεγάλωσε στη Λάρνακα στις 19 Νοεμβρίου 1990. 
Κατάγεται από τη Βάβλα και τον Άγιο Αμβρόσιο Κερύνειας. Είναι παντρεμένη και μητέρα δύο παιδιών. 

Είναι απόφοιτη του Τεχνολογικού Πανεπιστημίου Κύπρου (ΤΕ.ΠΑ.Κ.), με πτυχίο στη Διοίκηση 
Ξενοδοχείων και Τουρισμού. Παράλληλα με τις ακαδημαϊκές της σπουδές, ανέπτυξε έντονο 
ενδιαφέρον για τις εικαστικές τέχνες και ειδικότερα την κεραμική, το οποίο την οδήγησε να 
παρακολουθήσει μαθήματα κεραμικής σε ιδιωτική σχολή. 

Σήμερα είναι ιδιοκτήτρια εργαστηρίου κεραμικής, όπου δημιουργεί και εξελίσσει το προσωπικό 
της καλλιτεχνικό ύφος. Δεν έπαψε ποτέ να εμπλουτίζει τις γνώσεις και τις δεξιότητές της, 
συμμετέχοντας σε εξειδικευμένα σεμινάρια και εργαστήρια, όπως Raku, Naked Raku, Luster 
Glaze, Pit Firing και Raku Dolce. 

Τα έργα της έχουν παρουσιαστεί σε σημαντικές διοργανώσεις και εκθέσεις, μεταξύ των οποίων 
η Πανελλήνια Έκθεση Κεραμικής, World Triennale, «Ceramic forms» a collective exhibition by 
Maltese & Cypriot ceramic artists αποσπώντας θετικά σχόλια για την τεχνική αρτιότητα και την 
καλλιτεχνική της προσέγγιση. 

Κατά τη διάρκεια των σπουδών της ανέπτυξε ενεργό συμμετοχή στα φοιτητικά και κοινωνικά 
δρώμενα. Διετέλεσε Πρόεδρος της Δ.Κ.Φ. Αγώνας και το 2013 εξελέγη Πρόεδρος της 
Φοιτητικής Ένωσης του Τεχνολογικού Πανεπιστημίου Κύπρου (ΤΕ.ΠΑ.Κ.), εκπροσωπώντας 
ενεργά τη φωνή των φοιτητών. 

Σήμερα συνεχίζει να δραστηριοποιείται στα κοινά, υπηρετώντας ως Γραμματέας της 
Επαρχιακής Ομάδας Λάρνακας στο Άλμα. 




